

中方:美方应当停止在人权问题上

玩弄双重标准

新华社北京3月13日电 针对美国国务卿布林肯发表的斋月媒体声明,中国外交部发言人汪文斌13日在例行记者会上应询指出,美方应当停止在人权问题上玩弄双重标准,美方应该做的,不是发表虚

伪、空洞的斋月声明,而是为挽救加沙穆斯林的生命采取切实行动。汪文斌表示,新疆社会稳定、经济发展、宗教和睦,包括维吾尔族在内的各族群众的人权得到充分保障。

“在新疆没有冲突,存在冲突的是加沙地区。新疆的穆斯林没有遭受饥饿、驱离和杀戮,遭受饥饿、驱离和杀戮的是加沙的数百万穆斯林民众。”汪文斌说。汪文斌指出,美方应当停止在人权问题上玩弄

双重标准,停止在加沙人道问题上的政治表演,停止独家阻挠联合国安理会推动加沙停火止战的努力。“美方应该做的,不是发表虚伪、空洞的斋月声明,而是为挽救加沙穆斯林的生命采取切实行动。”



草莓之乡开展“草莓放心购” 食品质量安全检查活动

3月13日,参加专项检查的市场监管局工作人员在草莓销售市场进行放心秤的执法检查。

近期,浙江省建德市农业农村局、市场监管局等部门工作人员,在杨村桥草莓种植基地及草莓市场开展“草莓放心购”食品质量安全系列检查活动。杨村桥镇政府的人大代表、政协委员跟随执法人员开展监督、调研工作,助力草莓产业健康发展。

杨村桥镇被誉为“中国草莓之乡”,是以草莓为特色的首批全国农业产业强镇。为提升草莓产品质量和附加值,杨村桥镇在建德市草莓冷链分拣中心(草莓市场)设置冷库存储区和农残检测区等功能板块,还设立草莓小镇人大代表联络中心站,专门服务莓农,保障草莓市场健康运行。新华社记者 徐昱 摄

中方呼吁G20加强团结合作 推动世界经济增长

新华社联合国电 中国常驻联合国副代表戴兵12日在纽约联合国总部举行的二十国集团(G20)工作吹风会上发言,呼吁G20加强团结合作,推动世界经济复苏。

戴兵说,中方对今年G20合作有以下几点期望:一是将发展置于合作优先位置。中方愿同各方加强减贫、粮食安全、消除不平等等领域合作,为加快落实2030年可持续发展议程注入动力。中方提出并积极落实“一带一路”和全球发展倡议,欢迎G20成员积极参与倡议合作,共同推动全球发展议程。二是开展宏

观经济政策合作。G20成员要加强宏观经济政策协调,筑牢全球金融安全网,有效防范经济金融风险。要努力做大全球市场,共同维护产业链供应链稳定畅通,推动建设开放型世界经济,为世界经济增长创造有利环境。三是挖掘数字经济潜力。G20成员应继续推动高质量数字互联互通,弥合数字鸿沟,营造开放、包容、非歧视的数字环境。四是

继续推进全球经济治理改革。布雷顿森林机构治理应反映世界经济格局变化,提升新兴市场和发展中国家代表性和话语权。戴兵表示,中方祝贺巴西接任G20轮值主席国。中方愿同各方共同努力,支持巴西举办一届成功的G20峰会,为世界经济增长和全球繁荣发展作出贡献。

中共中央决定:国庆75周年之际 将隆重表彰一批功勋模范人物

新华社北京3月13日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于做好国家勋章和国家荣誉称号提名评选工作的通知》(以下简称《通知》)。《通知》指出,中共中央决定,在庆祝中华人民共和国成立75周年之际,开展国家勋章和国家荣誉称号评选颁授,隆重表彰一批为中华人民共

和国建设和发展作出杰出贡献的功勋模范人物。《通知》明确了提名评选工作总体要求、提名范围、条件和程序、提名程序等。其中关于提名人选范围和条件,《通知》指出,为中华人民共和国建设和发展作出杰出贡献的个人均可被提名,符合条件的

已故人员可以追授。“共和国勋章”提名人选应当是在中华人民共和国建设和发展中,特别是中共十八大以来,作出巨大贡献、建立卓越功勋、道德品质高尚、群众公认的杰出人士。“友谊勋章”提名人选应当是在中国社会主义现代化建设和促进中外交流合作、维护世界和平中

作出杰出贡献,对华长期友好,具有良好声誉的外国人。国家荣誉称号提名人选应当是在经济、社会、国防、外交、教育、科技、文化、卫生、体育等各领域各行业,特别是中共十八大以来,作出重大贡献、享有崇高声誉、道德品质高尚、群众公认的杰出人士。

中国多部门加强联合监督执法 严打医疗执业违法违规行为

新华社北京3月13日电 中国国家卫生健康委员会联合中央网信办、最高人民法院、最高人民检察院等九部门制定了《关于加强医疗监督跨部门执法联动工作的意见》(以下简称《意见》),《意见》于13日全文公布。该《意见》表示,要加强医疗监督执法部门协作,形成跨部门联合监督执法合力,严厉打击医疗执业活动中的违法违规行

为。《意见》围绕医疗监督跨部门执法联动的重点工作,从建立工作机制、突出重点执法、创新执法手段等三个方面,作出了具体要求。关于联合监督执法工

作机制,《意见》提到,要加强行政执法与刑事司法衔接。地方各级卫生健康、市场监管、医疗保障、中医药等行政部门要与公安、法院、检察院等司法机关加强信息共享、线索移送、联合调查、法律适用等方面协调配合,建立健全行刑双向衔接机制。关于联合监督执法重点工作,《意见》要求,地方各级卫生健康、市场监管、医疗保障、中医药、药品监管等部门要结合医疗

执业日常监督、举报投诉、社会关注热点等情况,针对医疗美容、辅助生殖、健康体检、医学检验、互联网医疗等重点执业活动,以及非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别人工终止妊娠、倒买倒卖出生医学证明或出具虚假出生医学证明、非法回收药品等违法违规行为,组织开展联合专项整治。《意见》指出,地方各级卫生健康部门要将打击非法行医作为医疗监督执

国台办:“大陆不可怕”,在岛内制造 信息茧房的人才是真的可怕

新华社北京3月13日电(记者尚昊、刘明洋)国台办发言人陈斌华13日在例行新闻发布会上应询指出,“大陆不可怕”,在岛内制造信息茧房、抹黑大陆的人,才是真的可怕;“大陆不落盾”,睁着眼睛说瞎话、信口雌黄的人,才是真的落后。

陆很进步、很有趣,大陆同胞很亲切、很热情,就像钟明轩说的,“东西好吃、城市发达、人蛮热心”。他表示,热忱欢迎台湾青年朋友多来大陆,相信会不虚此行,和钟明轩一样“喜欢上这个地方”。

有台湾记者问到台湾电影《周处除三害》在大陆卖座、大陆电视剧《繁花》在台湾引起追剧热潮的现象,陈斌华表示,这说明两岸同胞同文同种,特别容易共情共鸣。我们一贯支持并积极推动两岸影视交流合作,鼓励台湾相关企业来大陆发展。他说,的视频引发岛内热议,许多网民表示支持和共鸣,绿营网军却对其大肆攻击。发言人对此怎么看?陈斌华作了上述答复。

陈斌华说,“百闻不如一见”,大陆到底什么样?岛内同胞特别是青年朋友与其偏听偏信、以讹传讹,不如亲身来大陆走走看看,找寻答案。答案肯定五花八门,但最基本也最有普遍性的是“不一样”,就是大陆与“台独”势力、绿媒名嘴所说的“不一样”。例如,大陆高铁有靠背,大陆民众不仅吃得起茶叶蛋和榨菜,日子过得还挺好;再如,大

国台办再评“2·14”恶性撞船事件: 台方是真正的“三无”

新华社北京3月13日电(记者王承昊、刘明洋)国务院台办发言人陈斌华13日上午就“2·14”恶性撞船事件在国台办例行新闻发布会上应询指出,人命关天,台湾方面粗暴对待大陆渔民导致渔船翻覆、人员死伤,但事发至今,家属连一句道歉都等不到,连一个真相也得不到,台方还在以所谓“调查程序”拖延问题解决,以所谓“执法”推诿卸责,他们才是真正的“三无”——无情、无义、无理。



3月13日,国台办发言人陈斌华邀请记者提问。新华社记者 陈晔华 摄

陈斌华表示,民进党当局只有正视问题、端正态度,拿出解决问题的诚意,“2·14”恶性撞船事件的善后协商才能重启。企图拖延时日蒙混过关,恐怕是打错了算盘。有记者问,“2·14”恶性撞船事件发生后,民进党当局借机站队美国所谓

台海“国际水域说”,附和美方声称“中共单方面宣布对台湾和台海的主张是将台湾海峡变成内海”,企图关联所谓“台海航行自由”、全球贸易运输等问题,推动外部势力介入台海局势、将台湾海峡“国际化”。对此有何评论?

陈斌华指出,海峡两岸都是中国的领土,中国对台湾海峡享有主权、主权权利和管辖权。根据《联合国海洋法公约》和中国国内法,台湾海峡水域分别为中国内水、领海、毗连区和专属经济区,不存在所谓的“国际水域”。事

实上,国际海洋法也根本没有“国际水域”一说。他指出,根据《联合国海洋法公约》相关条款规定,他国船舶可以“无害通过”台湾海峡部分水域,台湾海峡也一直是全球贸易最繁忙的运输通道之一。民进党当局为“倚外谋独”,不惜出卖民族利益,昧于事实迎合美方歪理邪说,配合外部势力炒作,可谓“卖台”无底线、“害台”无上限。

发布会上,陈斌华还应询表示,大陆方面后续将采取什么措施,要看民进党当局拿出什么样的态度来处理“2·14”恶性撞船事件,给遇难者家属和两岸同胞一个什么样的交代。民进党当局如果回避问题,一味拖延,我们将采取进一步措施,一切后果由台方承担。